

Notă de informare

S.A.I. MUNTENIA INVEST S.A. anunță pe această cale investitorii Fondului Deschis de Investiții PLUS Invest că documentele FDI PLUS Invest au fost modificate în ceea ce privește următoarele aspecte:

1. Diminuarea comisionului de administrare. S.A.I. MUNTENIA INVEST S.A. încasează un comision fix de administrare în valoare de 0,18% anual (0,015% pe lună) aplicat la media lunară a valorii activelor nete ale Fondului. Nu se mai prevede nici un comision de performanță. La data autorizării Fondului comisionul de administrare a fost de 1,8% pe an (0,15% pe lună), calculat la media lunară a valorii activelor nete ale Fondului.

2. Diminuarea nivelului minim al comisionului de depozitare. Comisionul datorat de Fond de depozitarului BRD-GSG S.A. este în valoare de 0,015% /an, aplicat la valoarea medie a activului net lunar, minim 8.800 lei/an calendaristic, fiind calculat și plătit proporțional lunar. La data autorizării modificării documentelor Fondului, comisionul datorat de depozitarului a fost în valoare de 0,015% /an aplicat la valoarea medie a activului net lunar, minim 2.400 Euro/an calendaristic.

3. Modificări ale numelor persoanelor membre ale Consiliului de Administrație al S.A.I. MUNTENIA INVEST S.A., ale directorilor și ale persoanelor ce îi înlocuiesc pe aceștia din urmă.

4. Modificări ale documentului privind informațiile cheie destinate investitorilor (DICI). Modificările intervenite sunt ca urmare a actualizării cu informațiile prezentate mai sus și cu valoarea comisioanelor curente și a valorii activelor nete ale Fondului și sunt prezentate în cadrul secțiunilor "Comisioane și cheltuieli" și "Performanțe anterioare".

Documentele actualizate ale FDI PLUS Invest, respectiv Prospectul de emisiune, Regulile, Contractul de societate și documentul privind informațiile cheie destinate investitorilor (DICI) sunt disponibile pentru consultare la sediul S.A.I. MUNTENIA INVEST S.A. din Splaiul Unirii nr. 16, sectorul 4, București, România sau pe pagina de web a societății de administrare a investițiilor: www.munteniainvest.ro.

Modificările intră în vigoare la data publicării prezentei note de informare a investitorilor.

S.A.I. MUNTENIA INVEST S.A.

Director General

Gabriel Filimon